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2013年汕头市潮南区中考模拟物理试卷答案
一、选择题（本大题7小题，每小题4分，共28分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	答案
	D
	A
	D
	B
	C
	C
	A


二、填空题（本大题7小题，每小题3分，共21分）
8.        3.20     　、        2.8       、       8633.5       
9.        密度     　、        增大      、        不变        

10.       形变     　、      5×10-4      、        做功        

11.   做无规则运动 　、       摩擦力     、        省力        
12.       电流     　、         9        、       21.6         

13.      电磁波    　、      5×10-2       、       3.6×104     

14.      大于      　、       向下        、   匀速直线运动    

三、作图题（本大题4小题，共8分）
[image: image10.png]


15、

四、实验题（本大题3小题，共24分）

16、（1）       6                 水沸腾过程温度保持不变             

（2）      98                 小于      

（3）      甲          

（4）    温度计的玻璃泡碰到容器底   

（5）      96          

（6）    火焰太小（环境温度太低，散热面积太大等）   [来源:学科网ZXXK]
17、方案一：（1）    1.34×103  （2分）
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 (2)      偏大          附着在橡皮泥上的水使得橡皮泥质量的测量值偏大  
方案二：①             （2分）

 ② 不能  因为橡皮泥的重力小于弹簧测力计的分度值，从而无法较精确测出橡皮泥所受重力及浮力   
[image: image12.png]G -G,



18、（1）    5       （2分）

（2）如右图所示 
（3）      3               0.9     （2分）[来源:Z.xx.k.Com]
（4）      b      
       依据是  灯丝的电阻随温度升高而增大    

五、计算题（本大题2小题，共15分）

19、解：（1）小明受到的重力为G=mg=60kg×10N/kg=600N；
（2）电动车的重力为G[image: image1.png]2R (ZXXK.COMRBL T




车=m车g=80kg×10N/kg=800N；

行驶的时候电动车对地面的压力F[image: image2.png]21 LR FIREE Grww. 21 enjy. com)



压=G+G车=600N+800N=1400N；

对地面的压强p=[image: image3.png]il



=[image: image4.png]14008

B

1.0X 10 °p’



=1.4×105Pa；

（3）电动车60s内行驶的距离s1=vt=5m/s×60s=300m；

60s内动力对自行车所做的功是W=Fs1=40N×300m=1.2×104J；

（4）如果电池报废后随便扔掉，其中的一些有害物质会对水、土壤或空气造成污染。
答：（1）小明受到的重力为600N；（2）行驶的时候电动自行车对地面的压强为1.4×105Pa；

（3）60s内动力对自行车所做的功是1.2×104J；（4）报废电池会对水、土壤造成污染。
20、解：（1）浴室内空气的质量m=ρV=ρSh=1.2kg/m3×6m2×2.5m=18kg
       （2）浴室内空气吸收的热量Q吸=cm（t-t0）

=1.0×103J/（kg•℃）×18kg×（28℃-13℃）
=2.7×105J
       （3）四只灯泡同时正常工作时，四只灯的总功率：P=250W×4=1000W，
25min消耗的电能：W=Pt=1000W×25×60s=1.5×106J
浴霸加热浴室内空气的效率：η=Q吸/ W=（2.7×105J）/（1.5×106J）=18%
答：（1）浴室内空气的质量为18kg；（2）浴室内空气吸收的热量为2.7×105J；
（3）浴霸加热浴室内空气的效率为18[image: image5.png]2R (ZXXK.COMRBL T




%．

六、综合能力题（本大题3小题，共24分）
21、（1）    m/s      （2）    静止        （3）    静摩[image: image6.png]2R (ZXXK.COMRBL T




擦     （4）    惯性   
（5）    发散     （6）     形变             运动状态      （7）    低     
22、（1）   相互的    （2）    6×103N           0.6            弹性     
（3）    倒立           缩小                实              变大     
23、（1）   0-0.6A      如右图所示（2分）
（2）    变小           变大     
（3）   0.3     （2分）    酒驾      
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